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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA JOVEM, REALIZADA NO DIA 

VINTE E NOVE DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. 

 

Ao vigésimo nono dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às 

quatorze horas e quarenta minutos, sob a Presidência do Vereador Jovem 

Fábio Lucas Camuci Berni, secretariado pela Vereadora Jovem LÍVIA 

YASSINE DO PRADO, realizou-se a TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA do 

corrente ano. Presentes à Sessão e assinaram a Lista de Presença os 

Vereadores: ANNA JULIA DA SILVA AREDE, ANTONIO LUIS OLIVEIRA 

CELEGUINI, BEATRIZ GRILO TRIDICO, DIOGO ROCHA DA SILVA, 

EDUARDO JOSÉ AIDAR, EMANUELLY SARA VASCONCELOS 

CASTANHA, FÁBIO LUCAS CAMUCI BERNI, GABRIEL SALDANHA 

MADURO, LÍVIA YASSINE DO PRADO, LUIS HENRIQUE LIMA E SILVA, 

MATHEUS GOMES TOZO. Ausentes os Vereadores ANNA LAURA 

PRAXEDES, CAROLLINE DUTRA DE OLIVEIRA, JULIANY MENDONÇA 

BERNARDES, LAURA TOMAZ FERNANDES, MATHEUS FERREIRA LIMA E 

MURILLO PASCOAL DAMIÃO. Após a chamada efetuada pela secretária, 

com quórum para a instalação dos trabalhos, o Presidente solicitou aos 

presentes que ficassem de pé para a execução dos hinos Nacional e de São 

José do Rio Preto. O Presidente anunciou a Votação das Atas da Primeira e 

da Segunda Sessões Ordinárias Jovens, aprovadas sem restrições. Seguiu-se 

com a leitura da ementa do Projeto nº 001 de 2024, apresentado pela 

Vereadora Anna Laura Praxedes, que dispõe sobre a divulgação do Programa 

Federal de Dignidade Menstrual nas Escola Públicas e Particulares no 

Município de São José do Rio Preto e dá outras providências. O Presidente 

anunciou então a leitura e votação das INDICAÇÕES: aprovada a Indicação 

nº 002/24, Ver.ª Anna Julia Arede em coautoria com a Ver.ª Juliany Mendonça: 

para o Poder Executivo, por meio da Secretaria competente, providenciar 

instalação de faixa de pedestre na Rua Penita, nº 2677, em frente ao Colégio 

Intelectus; aprovada a Indicação nº 003/24, Ver.ª Beatriz Grilo Tridico em 

coautoria com o Ver. Matheus Gomes Tozo: ao Executivo Municipal, por meio 
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do setor competente, solicito que seja providenciada a instalação de lombofaixa 

na Av. Francisco das Chagas Oliveira, em ambos os sentidos, entre as ruas 

Teodoro Delmonte e Amadeu Segundo Cherubini; aprovada a Indicação nº 

004/24, Ver.ª Anna Laura Praxedes: ao Poder Executivo para que, por meio do 

setor competente, realize o serviço de limpeza, roçagem e construção de uma 

calçada adequada na Rua Itanhaém ao lado do UBS Anchieta. Em seguida, a 

secretária realizou a chamada dos vereadores para uso da palavra por cinco 

minutos no PEQUENO EXPEDIENTE, inscritos os Vereadores BEATRIZ 

GRILO TRIDICO, DIOGO ROCHA DA SILVA e EMANUELLY SARA 

VASCONCELOS CASTANHA. Após o uso da palavra pelos vereadores, o 

presidente anunciou uma pausa de dez minutos para que as Comissões 

Permanentes pudessem analisar os projetos na pauta da Ordem do Dia. 

Encerrado o expediente deu-se início à ORDEM DO DIA: Vista por uma sessão 

ao Projeto de Lei nº 001/2023, do Vereador Bryan Vilela da Silva (subscrito 

pelo Vereador Luís Henrique Lima e Silva), em Segunda Discussão e Votação, 

que dispõe sobre a fiscalização de locais próprios de embarque e 

desembarque de alunos de escolas públicas e privadas no Município de São 

José do Rio Preto. O projeto recebeu parecer oral da Comissão de Trânsito, 

com dois votos favoráveis e parecer oral favorável da Comissão de Educação, 

com três votos favoráveis. Atendendo pedido das Comissões de Trânsito e 

Educação, o Vereador Luís Henrique Lima e Silva solicitou o pedido de vista de 

uma sessão para melhoria do projeto, que foi aprovada. Aprovado pedido de 

vista por uma sessão feita pela Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de 

Lei nº 002/2023, da Vereadora Laura Tomaz Fernandes, em Primeira 

Discussão e Votação, que dispõe a proibição de vendas de bebidas alcoólicas 

em circunstâncias específicas. Prejudicado, por ausência da autora, o Projeto 

de Lei nº 003/2023, da Vereadora Anna Laura Praxedes dos Santos, que 

dispõe sobre a criação da Conferência de Juventudes no Município de São 

José do Rio Preto e dá outras providências, em segunda discussão e votação. 

Em seguida, o Presidente deu por encerrada a presente sessão, convocando 

os vereadores jovens para a quarta Sessão Ordinária, a realizar-se no dia vinte 
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e seis de junho de dois mil e vinte e quatro, quarta-feira, às quatorze horas e 

trinta minutos. E eu, Alessandra Nunes Lisboa, Coordenadora da Escola do 

Legislativo, ___________________________, lavrei e rubrico esta ata, que 

aprovada, é assinada pelo Presidente desta Sessão, Vereador Fábio Lucas 

Camuci Berni, e pela Secretária, Vereadora Lívia Yassine do Prado.  

 

 
_____________________________ 

Ver. Fábio Lucas Camuci Berni 

Vice-presidente Jovem 

 

_____________________________ 

Ver.ª Lívia Yassine do Prado 

Secretária Jovem 

 


